



उत्तरांचल दीप

बुके लेकर सलमान के गेट पर खड़ी रहीं अर्शी पेज -4

महिलाओं ने किया एसडीओ का घेराव पेज -5

Email-uttaranchaldeep@gmail.com

डाक पंजीयन संख्या: यूए-नैनीताल 130/2010-2012

सबके हाथ, सच के साथ

हल्द्वानी शनिवार, 3 फरवरी, 2018

Web: www.dainikuttaranchaldeep.com

वर्ष 9 अंक 235 पृष्ठ 8 मूल्य 2.00 रु.

The Medicity
healing hands, caring hearts...

दि मेडिसिटी रुद्रपुर
तीन पानी, किच्छा रोड, रुद्रपुर

200 बेडों मल्टी सुपर स्पेशलिटी हॉस्पिटल एण्ड ट्रॉमा सेन्टर

CARDIAC-NON CARDIAC AMBULANCE & EMERGENCY FACILITY 24 Hrs.
Teen Pani, Kichha Road, Rudrapur-263153 U.S.Nagar (U.K.)
+91-7900771771, 7900772772 Help Line: 7900999403

अत्याधुनिक हृदय रोग विभाग
दिल की समस्त बीमारियों की जाँच व इलाज की सुविधा

एन्जियोग्राफी एन्जियोप्लास्टी
स्थायी व अस्थायी पेसमेकर

टी.एम.टी, ईको, स्ट्रेस ईको, डपलर, काडियैक एम्बुलेन्स

हैल्थ चैकअप पैकेज 20% Discount
Aug to 25th Oct 2017

Basic 3000-5500-	Bronze 5000-5500-	Silver 7000-10000-	Gold 9000-10000-	Titanium 15000-18000-
------------------	-------------------	--------------------	------------------	-----------------------

नवजात शिशु एवं बाल रोग विभाग
वैन्टिलेटर (VENTILATOR) युक्त नर्सरी

- फ़ी-फ़ीओर बर्थ (कम समय व कम खर्च) का इलाज
- म्यूकलिन एसेशन (लॉच की गूदी में जन्म काल) का इलाज
- सेंटेरीलिया का इलाज, अर्शों का सृजन (NEC)
- दिवांगी रूप में ब्रॉन्को (Central Pnl) एवं ब्रॉन्को फ़िब्रोसिस
- इन्फ़ेक्शन, लैटरलस, DELAYED SPEECH, मल्टिप्लि बर्थों को लिए Speech थेरेपी
- टॉर् (FIT / EPILEPSY) वाले बच्चों का पक्का इलाज व EEG की सुविधा
- जल्दी जन्मी टॉरी अना, परसरी घटना, डब्ले की जाँच SPIROMETRY द्वारा व इलाज
- एडवेंस वेन्टिलेटर with HFV, फेकडॉ का विकास नशी होना (HMD)

डॉ. Hhbra's IVF
निःसंतान दम्पतियों हेतु IVF एक वरदान

INFERTILITY HELPLINE 7900999400

Services: Diagnostic Laparoscopy & Laparoscopic Surgeries, Hysteroscopic Operations, IUI, IVF, ICSI

फाइनल मुकाबले में आस्ट्रेलिया को 8 विकेट से हराया भारत ने जीता अंडर-19 वर्ल्डकप

माउंट मोंगनुई (न्यूजीलैंड) एजेंसी

मनजोत कालरा ने खेली नाबाद 101 रन की पारी



तलाश में सफल नहीं हो पाई। जबकि परम उपल के बल्ले से 34 रन आए। ऑस्ट्रेलिया को आखिरी मेरलो ने सर्वाधिक 76 रन बनाए, झटका शिवम मावी ने दिया। 216 के

(13) रन आउट हुए। 214 के स्कोर पर जैक इवॉस (1) कमलेश नागरकोटी ने बोल्ट किया। जोनाथन मेरलो (76) का बेशकीमती विकेट अनुकूल रॉय ने झटका। उंचा शॉट खेलने की कोशिश में मेरलो को शिवा सिंह ने कैच किया। विल सदरलैंड (5) को विकेटकीपर देसाई ने शिवा सिंह की गेंद पर लपका। शिवा ने ही 183 के स्कोर पर नाथन मैक्स्वीनी (23) को कॉट एंड बोल्ट किया। इससे पहले 134 के स्कोर पर परम उपल (34) को अनुकूल रॉय ने अपनी ही गेंद पर कैच कर लिया। 59 रनों के स्कोर पर कमलेश नागरकोटी ने कंगारू कप्तान जेसन सांचा (13 रन) को देसाई के हाथों कैच कराया। इससे पहले जैक एडवर्ड्स (28) और मैक्स ब्रायंट (14) दोनों ईशांत पोरेल के शिकार हुए। आस्ट्रेलिया का दूसरा 52 और पहला विकेट 32 रनों पर गिरा। एडवर्ड्स का कैच नागरकोटी ने, जबकि ब्रायंट को अभिषेक शर्मा ने लपका। आईसीसी अंडर-19 वर्ल्ड कप के फाइनल में ऑस्ट्रेलिया ने टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी का फैसला किया। भारतीय टीम ने पहले गेंदबाजी की।

नैनीताल : टैंट हाउस में आग से 5 लाख का नुकसान पांच घंटे बाद पाया आग पर काबू

नैनीताल उत्तरांचल दीप ब्यूरो



शहर के तल्लौताल हल्द्वानी रोड के नया बाजार में शनिवार सुबह लगभग आठ बजे घने बाजार स्थित भारत टैंट हाउस के मालिक का-हा साह के गोदाम में भीषण आग लग गयी जिससे लाखों का नुकसान हुआ है। साह के मुताबिक उनका लगभग पांच लाख रुपये का सामान जल कर नष्ट हो गया। आग की वजह शॉर्ट सर्किट बताया जा रहा है। पुलिस, फायर ब्रिगेड के जवान आग बुझाने में जुटे गये। पांच घंटे बाद आग में काबू पा लिया। आग लगने के दौरान घटना स्थल पर भीड़ जमा हो गई। इसके साथ ही नया बाजार में अफरा-तफरी मच गई। घटना की सूचना मिलते ही एएसपी हरीश चन्द्र सती, सीओ विजय थापा, एसओ प्रमोद पाठक, फायर ब्रिगेड के एसएचओ जगदीश कुमार व एसएसआई रेवती पंत सहित फायर ब्रिगेड की नैनीताल से तीन, हल्द्वानी से तीन फायर ब्रिगेड के वाहन तथा सेना व जल संस्थान

टैंट हाउस में लगी आग से पुआं निकलता व बुझाने का प्रयास करते कर्मचारी के टैंकर मौके पर पहुंच गये। सभी आसपास के आवासीय भवनों को भी लोग आग बुझाने में जुट गये। स्थानीय खतरा पैदा हो गया है। आग की वजह से हल्द्वानी नैनीताल हवाई पर आठ लोगों व पुलिस कर्मियों ने गोदाम से बचा सामान निकाल कर बड़ा हादसा बजे से ट्रैफिक बंद किया गया। (विस्तृत पेज आठ पर देखें)

रिश्वत के आरोप में जीएसटी कमिश्नर गिरफ्तार सीबीआई ने की कार्रवाई, कई जगहों पर छापेमारी

नई दिल्ली एजेंसी



3 जीएसटी अधीक्षक और 5 अन्य लोग भी दबोचे

केंद्रीय जांच ब्यूरो (सीबीआई) की टीम ने शनिवार को कानपुर से जीएसटी कमिश्नर समेत 9 लोगों को रिश्वत के मामले में गिरफ्तार कर लिया। पकड़े लोगों में जीएसटी कमिश्नर के अलावा कानपुर के 3 जीएसटी अधीक्षक और 5 अन्य लोग शामिल हैं। गुड्स एंड सर्विसेज टैक्स (जीएसटी) से जुड़ा अभी तक का यह अलग मामला है, जिसमें उच्च अधिकारी की गिरफ्तारी भी की गई है। सीबीआई के मुताबिक, इन जीएसटी अधिकारियों ने विभागीय कार्रवाई को रोकने के लिए कंपनियों से रिश्वत ली थी। रिश्वत का पैसा हवाला के जरिए व्यवस्थित रूप से मासिक या त्रैमासिक किश्त की तरह अधिकारियों को दिया गया था।

1986 बैच के एक आईआरएस अधिकारी संसार चंद वर्तमान में जीएसटी के आयुक्त हैं। आरोप है कि वह केन्द्रीय उत्पाद शुल्क, कानपुर में अपने अधिकार क्षेत्र से संबंधित मामलों में अवैध रूप से उगाही करने वाले एक व्यवस्थित और संगठित गिरोह का नेतृत्व कर रहे थे। इस एफआईआर के मुताबिक संसार चंद अपने सुपरिटेण्डेंट अजय श्रीवास्तव, अमान शाह और आरएस चंदेल से समय-समय पर कई लोगों से आने वाले अवैध धन के बारे में अपडेट

लिया करते थे। जांच एजेंसी ने तीन कंपनियों शिशू सॉप एंड केमिकल्स प्राइवेट लिमिटेड, सर पान मसाला और मैसर्स रिमझिम इस्पात लिमिटेड की पहचान की है, जिनसे जीएसटी अधिकारियों ने विभाग से जुड़े मामलों में अवैध वसूली की। सीबीआई ने इस संबंध में भारतीय दंड संहिता की धारा 120(बी) और पीसी अधिनियम की धारा 7,11,12 के तहत प्रारंभिकी दर्ज की है। सीबीआई की टीमों ने कानपुर में विभिन्न स्थानों पर छापेमारी की है।

पद्मावत देखने के बाद पीछे हटी 'करणी सेना'

मुंबई एजेंसी

25 जनवरी को रिलीज हुई फिल्म 'पद्मावत' बॉक्स ऑफिस पर तगड़ी कमाई कर रही है। लगातार हो रहे विरोध प्रदर्शनों के बीच फिल्म को लोगों का बहुत प्यार मिल रहा है। फिल्म रिलीज होने से पहले से इसका विरोध कर रहे करणी सेना ने ऐलान किया है कि वो अब इस फिल्म का विरोध नहीं करेंगे। राष्ट्रीय राजपूत करणी सेना-महाराष्ट्र के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष योगेंद्र सिंह कटार ने चिट्ठी लिख कहा है कि उन्होंने 2 फरवरी को पद्मावत देखी है, जिसमें राजपूतों की वीरता और त्याग का बहुत सुंदर चित्रण किया गया है। यह फिल्म रानी पद्मावती की महानता को समर्पित है। इस फिल्म में रानी पद्मावती और अलाउद्दीन के बीच कोई भी सीन नहीं है। इस फिल्म में

मध्य प्रदेश मंत्रिमंडल का विस्तार, तीन मंत्री शामिल

भोपाल। मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने आज अपने मंत्रिमंडल का विस्तार करते हुए तीन विधायकों नारायण सिंह कुशवाहा, बालकृष्ण पाटीदार और जालम सिंह पटेल को मंत्री के रूप में शामिल किया। कुशवाहा को कैबिनेट और पाटीदार तथा पटेल को राज्य मंत्री के रूप में शपथ दिलायी गयी है। राजभवन के दरबार हल में आयोजित गरिमामय समारोह में राज्यपाल आनंदीबेन पटेल ने नवनियुक्त मंत्रियों को पद और गोपनीयता की शपथ दिलायी।

उत्तर प्रदेश पुलिस ने 60 घंटों में किए 18 एनकाउंटर एक बदमाश ढेर, 30 गिरफ्तार

लखनऊ एजेंसी



यूपी की पुलिस एक्शन मोड में है और ताबड़तोड़ एनकाउंटर कर रही है। पिछले 60 घंटों में मुठभेड़ के 18 मामले सामने आए हैं। इन एनकाउंटरों में एक बदमाश मारा गया है जबकि 30 बदमाशों को गिरफ्तार किया गया है। ये मामले लखनऊ, सहारनपुर, मुजफ्फरनगर, गोरखपुर और कन्नौज के हैं। लखनऊ में डकैती की घटनाओं से परेशान पुलिस को जब खबर मिली कि डकैती की ताक में जुटे कुछ बदमाश लखनऊ के कृष्णानगर इलाके में जंगलों के पास देखे गए हैं तो पुलिस तुरंत एक्शन में आई और जंगल की घेराबंदी शुरू कर दी। घेराबंदी के बाद मुठभेड़ शुरू हुई। पुलिस की गोली से घायल दो बदमाश समेत चार बदमाशों को पकड़



जिसे पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया वहीं उसका दूसरा साथी अंधेरे का फायदा उठाकर फरार हो गया। पुलिस और बदमाशों के बीच एक मुठभेड़ कन्नौज में भी हुई। बैट्रियों से भरा ट्रक लूटकर भाग रहे बदमाशों को जब पुलिस ने रोकना चाहा तो बदमाशों ने पुलिस पर अंधाधुंध फायरिंग शुरू कर दी जिसमें एक इंस्पेक्टर समेत तीन पुलिसवाले घायल हो गए। पुलिस की गोली लगने से अकील नाम का एक बदमाश घायल हो गया जिसे गिरफ्तार कर लिया गया। मुजफ्फरनगर में भी पुलिस और बदमाशों के बीच मुठभेड़ हुई। इस मुठभेड़ में 25000 का इनामी बदमाश इंद्रपाल गोली लगने से ढेर हो गया।

उत्तरांचल दीप
Tv

अब आपका
उत्तरांचल दीप

YouTube पर

सब्सक्राइब करें
uttaranchaldeep tv

न्याय की आस पूरी होती है
गोलजू देवता, घोड़ाखाल

f/uttaranchaldeepnews | www.dainikuttaranchaldeep.com